

HUAWEI строит в Шэньчжэне собственный «мегазавод» по выпуску чипов Kirin и Ascend — ради снижения зависимости от внешних поставщиков и ускорения производства ИИ-процессоров. Об этом сообщает Financial Times.

На новом объекте будут выпускаться чипы по техпроцессу 7 нм и выше, включая мобильные Kirin и ИИ-чипы Ascend, которые сейчас пользуются огромным спросом в Китае. Предприятие станет частью кластера полупроводниковых компаний рядом с заводами PXW и PST — оба уже входят в цепочку поставок HUAWEI.

Завод не будет напрямую принадлежать китайскому бренду: управлять им будут партнёры вроде SiCarrier и SwaySure. Однако HUAWEI профинансирует проект, отправит управленицев и техкоманды, чтобы выстроить вертикально интегрированную экосистему — от проектирования до массового производства.

Запуск намечен уже на следующий год. Это ответ на неспособность SMIC покрыть растущий спрос — HUAWEI получает миллионы заказов на Ascend, и масштабирование стало критически важным.